Ceinture jaune DIMINUTION - entrainement 2 - recherche de l'état initial

Correction

A Les tartes aux pommes

DIMMUTION

"

16 + 8 =7
Yy
?
8 Le patissier en avait
fabriquées 24.
B Le garage
A
. 500 16 990 + 500 = ?
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? | , R
16990 Elle etait affichee a
17 490 €.
C Le tour du monde a la voile
S WP 41 + 38 =7
; 38 :
——y
? 41 Le record du monde a la
voile €tabli en 1993 est de
\ J 79 jours.
AVANT APRES
D Les appareils photos
O T 790 + 780 =7
/80
——y
? 790 Il y a dix ans, le prix de
mon appareil photo neuf
— était 1570 €.
AVANT APRES
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